

ДОГОВІР про співпрацю

між

Навчально-науковим Інститутом «Інститут геології»
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

та

Навчально-науковим інститутом цивільного захисту
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
Державної служби України з надзвичайних ситуацій

Навчально-науковий інститут (ННІ) «Інститут геології» Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі ННІ «Інститут геології»), в особі директора Вижви Сергія Андрійовича, та Навчально-науковий інститут цивільного захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі «Інститут цивільного захисту») в особі начальника Поповича Василя Васильовича (далі іменуються разом як Сторони), керуючись Законом України «Про Освіту» та з метою співробітництва у сфері освіти та науки, уклали договір про наступне:

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

Предметом договору є організація спільної освітньої і наукової діяльності з метою дослідження еколого-геофізичного стану об'єктів критичної інфраструктури та прогнозування надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру, на основі комплексних геолого-геофізичних спостережень та геоінформаційних технологій.

Основними напрямками спільних досліджень є:

- розробка та вдосконалення сучасних технологій геолого-геофізичних, екологічних та геоінформаційних досліджень напруженого стану ґрунтів у межах об'єктів критичної інфраструктури України;
- побудова еколого-геофізичних та математичних моделей об'єктів критичної інфраструктури з метою вивчення їх впливу на оточуюче середовище та передбачення надзвичайних ситуацій, які виникають у результаті активізації природних і техногенних процесів;
- взаємний обмін даними експериментальних спостережень, отриманих у процесі виконання польових робіт;
- обмін студентами, викладачами, вченими і фахівцями;
- надання технічної допомоги та консультацій при організації лабораторних досліджень;
- проведення спільних семінарів, наукових конференцій, виставок, робочих зустрічей;
- спільні наукові публікації. Сторони зобов'язуються забезпечити

можливість публікацій наукових статей фахівців у Віснику Київського національного університету імені Тараса Шевченка (серія Геологія) та Науковому віснику Львівського державного університету безпеки життєдіяльності;

- спільна участь у національних та міжнародних наукових програмах, подання спільних заявок на отримання міжнародних та вітчизняних грантів, налагодження студентських та наукових зв'язків із закордонними навчальними закладами та установами.

Сторони домовляються про взаємний обмін базами даних, програмними продуктами та їх спільне використання. Всі фінансові витрати в рамках спільних робіт кожна з Сторін покриває з власних фінансових фондів, за наявності коштів. Сторони мають рівні права на використання отриманих спільних результатів, питання щодо публікацій узгоджуються між Сторонами.

Сторони зобов'язуються надавати можливість викладачам, науковцям, співробітникам і студентам ННІ «Інститут геології» та «Інституту цивільного захисту» користуватися своїми бібліотеками, архівами та іншими інформаційними фондами.

З метою обговорення результатів та планування подальших робіт, підготовки спільних проектів і публікацій передбачаються періодичні робочі зустрічі Сторін.

Наукові дані та результати, отримані в ході виконання робіт за цим Договором, є предметом інтелектуальної власності кожної зі Сторін у відповідності з законодавством України і не підлягають комерційному використанню без спеціальної додаткової Угоди між сторонами.

Цей договір не накладає на сторони жодних фінансових зобов'язань.

Договір набуває чинності з дня його підписання. Строк дії договору складає 5 років, він автоматично продовжується на наступні 5 років, якщо одна зі Сторін не повідомить іншу про необхідність зміни або припинення Договору за 6 місяців до закінчення терміну його дії.

Директор
ННІ «Інститут геології»
Київського Національного
університету імені Тараса Шевченка



С.А. Вижва

2020 р.

Начальник
Інституту цивільного захисту
Львівського державного університету
безпеки життєдіяльності



В.В. Попович

2020 р.